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REQUERIMENTO N° /2010

Protocolo:

Offcio:

Aprovado na

em

SO, realizada

adendo

Assunto: Solicita informacoes sobre projetos voltados para o combate ao crack e outras drogas para

que o municlpio receba verbas federals destinadas a tal problema social.

Bertioga, 28 de setembro de 2010.

Senhor Presidente, Nobres Vereadores:

Caio Matheus, no uso de suas atribuicoes regimentais, vem perante Vossa Excelencia,

ouvido o Douto Plenario, fazer a seguinte Indicacao:

Segundo o que foi noticiado pelo Ministerio da Saude nos ultimos dias, o Governo

Federal ira liberar aos municipios algo em torno de 140 milhoes de reais para a ampliacao das

redes de atengao aos usuarios do crack e outros tipos de drogas ilicitas.

Entretanto, para ser beneficiado com tal verba, o municipio deve enviar seu projeto em

relacao ao tema ao governo federal.

Segundo o edital publicado, existe a expectativa para a criacao de mais de seis mil

leitos para dependentes quimicos e casas de acolhimento e para a capacitacao de

profissionais, com a liberacao da verba em 30 dias apos a apresentacao do projeto. Alem

disso, a verba podera ser utilizada para leitos de hospitais em geral, comunidades terapeuticas,

centros de atencao psicossocial alcool e drogas e para a formacao de profissionais na rede de

saude e de assistencia social.

Preocupado com a cura das pessoas dependentes e com o bem estar das familias que

sofrem com o mal que o crack proporciona no seio do seu lar, e que REQUEIRO a Mesa,

ouvido o Colendo Plenario para que, satisfeitas as formalidades regimentais, seja enviado

oficio ao Excelentissimo Senhor Prefeito Municipal Arquiteto e Urbanista Jose Mauro Dedemo

Orlandini para que, junto ao setor competente, para que nos responda:

01 - Existe algum projeto por parte do Poder Publico municipal referente a questao citada?

02 - Se positivo, o mesmo ja fora encaminhado ao Ministerio da Saude para que nossa cidade

seja beneficiada com o envio de verba?

03 - Se negativo, nao seria interessante para Bertioga ser beneficiada com tal verba e elaborar

urn projeto voltado a recuperagao de dependentes quimicos?

Observados os preceitos regimentai que vai devidamente subscrita.

Caio Matheps

Vereador

Tadano GoularjfCerqueira Leite
Vereador

ySecretirto


